

**Erratum: Nonlinear relaxation field in charged systems under high electric fields  
[Phys. Rev. E **62**, 6135 (2000)]**

K. Morawetz

(Received 4 December 2003; published 17 February 2004)

DOI: 10.1103/PhysRevE.69.029902    PACS number(s): 05.30.-d, 05.20.Dd, 05.60.-k, 72.20.Ht, 99.10.Cd

Unfortunately, there were a number of misprints in three of the formulas. They must be corrected as follows:

Equation (10): To the first line add  $\equiv n_a F_a$ .

Equation (11): Capital  $F$  should be replaced by small  $f$ .

Equation (13):  $\rho_a$  should be replaced by  $n_a$ .

Equation (15): Small  $f_a$  and  $f_b$  should be replaced by capital  $F_a$  and  $F_b$ .

Equation (15): A  $1/T$  factor is missing in the second line.

Equation (15): In the third line, in the denominator it should be  $\bar{k}^2$  instead of  $k^2$ .

Equation (15): In the fourth line, the term  $(\mathbf{k}-\bar{\mathbf{k}})$  is not a product but the argument of  $g_{ab}$  of the preceding line.